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ŁAGODA FARM 

Mezőgazdasági termelői csoport tagja által sikeresen vezetett családi sertéstenyészet 

 

Azonosítási adatok 

Név: Maciej Łagoda 

Helyszín: Kaczagórka, Nagy-lengyelországi vajdaság, Lengyelország 

A gazdaság mérete: 1 200 sertés, 48 ha (41 saját tulajdonú) 

Alapítás éve: 2010 

Főbb tevékenységek: sertéstenyésztés, takarmánynövények termesztése - cukorrépa, búza, árpa, tritikálé.   

Web / Facebook / Twitter: N / A  

 

A gazdaságot egy 38 éves férfi vezeti, aki mezőgazdasági szakiskolát végzett. A mezőgazdasági tevékenységet 

2010-ben kezdte el, amikor átvette a gazdaságot a szüleitől. A mezőgazdasági hagyományok és a gazdálkodói 

munka iránti vonzalom voltak azok a fő tényezők, amelyek miatt mezőgazdasági tevékenységbe fogott. A 

gazdálkodó élvezi az állatok közösségét és a földművelést, mivel napról napra új kihívásokat jelent számára. 

Nem könnyű szembenézni a feladatokkal, de mindig kifizetődő. 

A gazdaság mezőgazdasági hasznosítású területe 48 hektár, ebből 41 hektár a gazdaság vezetőjének tulajdonában 

van. A gazdaság sertéstenyésztésre szakosodott. Évente mintegy 1200 sertést tenyésztenek. A növénytermesztés 

az állatok takarmányozását szolgálja. Cukorrépát (9 ha), őszi búzát (20 ha), őszi árpát (15 ha) és őszi tritikálét (4 

ha) termesztenek. Ezenkívül nem mezőgazdasági tevékenységet is folytatnak a gazdaságban. A mezőgazdasági 

szolgáltatásokat 7 éve egy homlokrakodóval felszerelt traktor segíti. A gazdálkodó azonban nem zárja ki, hogy 

ezt a tevékenységet a sertéstenyésztés fejlesztése érdekében abbahagyja.  

A gazdálkodó 2018 óta tagja a wyrębini sertéstermelői csoportnak, amely szövetkezeti formában működik. A 

tevékenységek közös szervezésének köszönhetően a mezőgazdasági termelői csoportban való tagság lehetővé 

teszi a gazdálkodó számára, hogy a mezőgazdasági termelőeszközökért (főként gabonafélékért és malacokért) 

körülbelül 5-10%-kal alacsonyabb árat fizessen, és 5%-kal magasabb eladási árat kapjon. A gazdálkodó tagja a 

regionális mezőgazdasági klubnak és részt vesz az önkéntes tűzoltóság tevékenységében.  

Az Európai Uniós alapokból nyújtott támogatások fontos tényezőt jelentenek az adott gazdaságban folytatott 

mezőgazdasági tevékenységre. A gazdaságban számos beruházás történt mezőgazdasági gépekbe és épületekbe 

azóta, hogy a gazdaságvezető megkezdte a mezőgazdasági tevékenységet. Traktort és mezőgazdasági 

berendezéseket, például egy művelő- és vetőegységet, egy szórót, egy szeptikus tartályt és egy tarlóhántót 

vásároltak. A régi sertéstelepet alommentesre korszerűsítették, és épült egy új sertéstelep körülbelül 600 

állategységre, valamint mintegy 450 tonnás gabonasilók. Emellett a rakodóudvart is kikeményítették. 

Ez egy családi gazdaság, amelyet a gazdák negyedik generációja vezet. A sertéseket magas egészségügyi szinten 

tartják, nagyon alacsony antibiotikum-fogyasztással és kiváló állatjóléti körülmények között. Jelenleg egy új, 

antibiotikummentes hizlalást célzó projektet tervez a gazdálkodó. A növénytermesztésben a gazda 80%-ban 

természetes műtrágyát használ, ugyanakkor kis mennyiségű gombaölő és növényvédő szert alkalmaz. Mindezek 

előnyhöz juttatják a gazdaságot a versenytársakkal szemben. A termelő, amikor a mezőgazdasági üzem 

fejlesztéséről gondolkodik, rámutat a pénzügyi likviditás fontosságára a mezőgazdasági tevékenységben és a 

hosszú távú tervezés szükségességére. Húsz év múlva is olyan sikeresen szeretné működtetni a gazdaságot, mint 

ma. 
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